

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Руслан

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.11.2008 15:35:00

**формирования заключения врача:** 27.11.2008 17:17:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/66196/answer/66197>



## Заключение врача

Уважаемый Руслан! Мазка недостаточно для диагностики. Повышенное количество лейкоцитов в моче может быть признаком и хронического пиелонефрита, и других урологических заболеваний. Обнаружение флоры (палочек) говорит о наличии инфекции мочеполовых путей. Для ответа на Ваш вопрос необходимо знать минимум следующее:

1. По какому поводу сдавали анализ мочи, т. е. какие у Вас жалобы.
2. Знать результаты не только общего анализа мочи, но и посева мочи на флору, результаты обследования на ЗППП, УЗИ мочеполовой системы.

Удачи.